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ΕΞΕΤΑΣΤΕΑ ΥΛΗ 

 

Γραπτή Εξέταση σύμφωνα με τον Περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για 

Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία (Προσωρινές Διατάξεις) Νόμο του 2016 

(Ν. 117(Ι)/2016) για την πλήρωση πέντε (5) κενών μόνιμων θέσεων 

Λειτουργού Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη για το Τμήμα 

Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη 

 

Σάββατο, 5 Μαΐου 2018 

______________________________________________________________ 

 

Η Ειδική Επιτροπή γνωστοποιεί ότι σε γενικές γραμμές η ύλη της γραπτής 

εξέτασης είναι η ακόλουθη: 

Τεστ Ικανοτήτων (περιλαμβάνει δύο μέρη εξέτασης διάρκειας 50 λεπτών το 

καθένα): «Το τεστ ικανοτήτων στόχο έχει να αξιολογήσει την ικανότητα των 

υποψηφίων να αποκτούν γνώση και δεξιότητες στο πλαίσιο διαφορετικών 

εργασιακών συνθηκών.  Το τεστ αποτελείται από δύο μέρη, το καθένα από τα 

οποία αξιολογεί διαφορετική ικανότητα.  Το πρώτο μέρος του τεστ αξιολογεί 

την ικανότητα αφαιρετικού συλλογισμού (χρήση επαγωγικής σκέψης) του 

υποψηφίου.  Το δεύτερο μέρος του τεστ αξιολογεί την κριτική σκέψη». 

 

Πληροφορίες για το τεστ ικανοτήτων που ενδιαφέρουν τους 

υποψηφίους. 

Δομή Εξεταστικού Δοκιμίου: 

Το πρώτο μέρος θα περιλαμβάνει 50 προβλήματα αφαιρετικής ικανότητας. 

Το δεύτερο μέρος θα περιλαμβάνει 40 προβλήματα κριτικής σκέψης.  

Διάρκεια Εξέτασης: 

Για το καθένα από τα δύο μέρη της εξέτασης θα δοθεί χρόνος 50 λεπτών.  

 

Επιμέρους Οδηγίες και Δείγματα Ερωτήσεων: 

Μέρος Α΄: 

Κάθε πρόβλημα έχει ένα μοτίβο με πέντε φιγούρες. Καλείστε να 

ολοκληρώσετε το μοτίβο με την έκτη φιγούρα που πρέπει να ακολουθεί. Δεξιά 

του μοτίβου βλέπετε πέντε φιγούρες που είναι πιθανές απαντήσεις. Από τα 

Σχήματα Απάντησης θα πρέπει να επιλέξετε ένα που συνεχίζει το μοτίβο. 

Σημειώστε την απάντηση στο Φύλλο Απαντήσεων.  
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Παράδειγμα: 

Μέρος Β΄: 

Στο δεύτερο μέρος θα δίνονται 40 προβλήματα κριτικής σκέψης, όπως το 

παρακάτω. Τα τεστ κριτικής σκέψης αξιολογούν την ικανότητά του υποψηφίου 

να αναλύει λογικά, υποθέσεις, επιχειρήματα, συμπεράσματα και ερμηνευτικές 

πληροφορίες. Τα προβλήματα που παρουσιάζονται στον υποψήφιο 

περιλαμβάνουν πληροφορίες οι οποίες μπορεί να είναι ένα μείγμα λεκτικών 

ή/και αριθμητικών δεδομένων και κάποια σχετική δήλωση η οποία απαιτείται 

να αποτιμηθεί κριτικά από τον υποψήφιο, αν είναι αληθής ή όχι ή αν 

προκύπτει από τις πληροφορίες που του δίνονται.   

 

 Παράδειγμα 

Η πιο κάτω δοκιμασία Κριτικής Σκέψης, αποτελείται από μια εκφώνηση, που 

ορίζει τα στοιχεία του προβλήματος και πέντε επιλογές.  

Δικό σας έργο θα είναι να διαβάσετε πολύ προσεκτικά την εκφώνηση του 

προβλήματος  και να επιλέξετε τη σωστή απάντηση που βρίσκεται σε μια από 

τις πέντε επιλογές που δίνονται. Θα πρέπει να σημειώσετε την απάντηση στο 

φύλλο απαντήσεων.  

Θα διαβάσετε την πιο κάτω παράγραφο η οποία περιγράφει γεγονότα. Θα 

πρέπει να δεχτείτε όλα τα γεγονότα που περιγράφονται ως αληθή ως προς το 

περιεχόμενο (όχι κατ΄ ανάγκη και πραγματικά). Η παράγραφος ακολουθείται 

από ένα συμπέρασμα.  Έργο σας θα είναι να αξιολογήσετε  αν το 

συμπέρασμα στο οποίο καταλήγει είναι αληθές ή εσφαλμένο. Οι επιλογές 

που έχετε για το συμπέρασμα είναι οι εξής: α) σίγουρα αληθές, β) πιθανόν 

αληθές, γ) ελλιπή στοιχεία, δ) πιθανόν εσφαλμένο, ε) σίγουρα εσφαλμένο. 

 

Δείγμα Ερώτησης: 

«Είναι απαράβατη υποχρέωση του Τύπου να δημοσιεύει κάθε είδηση που 

είναι προς το δημόσιο συμφέρον να δημοσιεύεται. Δεν υπάρχει καμία 

     ΣΧΗΜΑΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ                                                               ΣΧΗΜΑΤΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ 

       

                                                                                                               (1)            (2)            (3)            (4)            (5) 
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αμφιβολία ότι το κοινό έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον για την υπόθεση δολοφονίας 

του Χαραλάμπους, ιδίως από τότε που οι λεπτομέρειες της ιδιωτικής ζωής 

των ανθρώπων που εμπλέκονται σ’ αυτή έχουν εμφανιστεί σε περιοδικά 

ταμπλόιντ και σε καθημερινές τηλεοπτικές εκπομπές λόγου.» Συμπέρασμα: Ο 

Τύπος έχει την υποχρέωση να δημοσιεύει τις λεπτομέρειες της ιδιωτικής ζωής 

όλων των ανθρώπων που εμπλέκονται σε αυτήν την υπόθεση. 

Α.    Σίγουρα αληθές  

Β.    Πιθανόν αληθές  

Γ.    Ελλιπή στοιχεία  

Δ.    Πιθανόν εσφαλμένο  

Ε.    Σίγουρα εσφαλμένο 

 

 

ΜΕ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 


